
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28 年度滝沢市地域公共交通網形成計画（案）策定業務 

市民・学生・睦大学アンケート調査 調査結果 

平成 28年 11 月 

【概要版】 

滝沢市 都市整備部 交通政策課 

資料3-①（補足資料1） 

（補足資料①） 
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１. 調査の概要 

滝沢市における公共交通の現状及び利用実態や市民や学生における意向・要望等を把握す

ることを目的として、市民・学生を対象としたアンケート調査を実施した。 

また、睦大学へ通学する高齢者の移動実態及び福祉バスの利用実態を把握することを目的

として、睦大学受講者を対象としたアンケート調査を実施した。 

市民アンケート調査については、18歳以上の男女を無作為に抽出し、今後公共交通の利用

が多く見込まれる次期・現状高齢者層（60～84 歳）を重点把握層として配布票数を多く設定

し、全体で 2,800 票（1,400 世帯に各 2票）配布し、991 票回収した。（回収率 35.3％） 

学生アンケート調査については、市内の全中学校（6 中学校）における、今後通学で公共

交通の利用が見込まれる中学 3年生を対象に各学校の協力の下実施し、計 472 票回収した。 

 

表１-１ アンケート調査の概要 

区分 市民（18歳以上） 中学生 睦大学 

目的 

･市民の日常生活における移動実

態や公共交通の利用実態、意

見・意向等を把握する 

･高校への通学や今後の需要及び

意見・意向等を把握する 

･睦大学への移動実態及び福祉バ

スの利用実態を把握する 

対象 

･滝沢市在住の 18 歳以上の市民 

･今後の潜在的な需要が見込まれ

る、60～84 歳を重点把握層とし

て設定 

･市内 6中学校の中学 3年生 

(滝沢南中、滝沢二中、一本木

中、姥屋敷中、柳沢中、滝沢中) 

･睦大学における 29 講座の受講

者 

方法 ･郵送配布・郵送回収 
･HR等で配布・回収 

（全数回収） 
･講座で直接配布・直接回収 

実施 

時期 

･発送：10月 20 日（木） 

･投函締切り：11 月 7日（月） 

･配布：10月 21 日（金） 

･回収：10月 31 日（月） 

･10月21日（金）～11月4日

（金）に実施した講座 

回収 

結果 
･回収 991票(回収率 35.3％) ･回収 472票 ･回収 535票 
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２. 調査結果概要（市民アンケート調査） 
 

 

□回答者の属性について 

■回答者の年齢・住まい・歩行可能距離 ■日常生活における目的別（通勤・通学、通院、買い物）移動実態 

□日常生活の移動について 

■免許返納に必要なサービス・免許返納により利用する交通サービス 

□免許返納について 

■運転の継続・免許返納に対する考え 

0.2%
0.7%

1.5%
4.2%
1.0%
2.8%

6.3%

32.7%
26.3%

13.5%

10.2%

0.5%
19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

N=976

11.7%

9.4%

10.7%

3.6%

14.6%
2.7%

13.1%

15.1%

9.4%

9.8%
小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川前）

一本木地域

柳沢地域

N=972

61.0%

27.0%

9.0%
1.0%
2.0%

週5日以上

週3～4日

週1～2日

月1～2日

月1日未満

N=200

1.6%
5.0%

8.1%

39.4%

45.9%

週5日以上

週3～4日

週1～2日

月1～2日

月1日未満

N=682

7.9%

24.0%

53.5%

11.5%

3.1%

週5日以上

週3～4日

週1～2日

月1～2日

月1日未満

N=733

【歩行可能距離（年代別）】 

【
年
齢
】 

【
居
住
地
域
】 

【通勤・通学】 【通院】 【買物】 

【免許返納に必要なサービス（60 歳以上）】 【免許返納により利用する公共交通（地区別）】 

9.6%

6.5%

8.8%

16.5%

50.0%

12.6%

11.9%

10.4%

12.8%

15.2%

15.5%

16.9%

14.2%

8.6%

6.5%

10.4%

8.7%

24.9%

28.4%

23.3%

19.3%

29.0%

31.3%

30.1%

28.4%

50.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全年齢

60～64歳

65～69歳

70歳代

80歳以上

100m以下 100m以上200m未満 200m以上300m未満

300m以上400m未満 400m以上500m未満 500m以上

N=934

N=310

N=249

N=218

N=2

2

2

2

2

2

0 1 2 3

岩手県庁

岩手大学

岩手医科大学

滝沢中央病院

ＪＡ新いわて

49

44

44

42

39

0 20 40 60

あすみのクリニック

岩手医科大学付属病院

岩手県立中央病院

滝沢中央病院

土井尻医院

53

52

38

33

29

0 20 40 60

いわて生協ベルフ牧野林

マイヤ滝沢店

イオン盛岡店

ビッグハウス巣子店

ユニバース巣子店

【免許返納に対する考え方（60 歳以上）】 【免許返納時期（60 歳以上）】 

443

382

355

274

126

55

54

48

30

25

55

0 100 200 300 400 500

病院等の医療機関への送迎サポート

タクシーの乗車運賃の割引サービス

鉄道・路線バスの乗車運賃の割引サービス

買い物した物の自宅への宅配サービス

商店街・スーパーで使えるクーポン・割引サービス

運動施設・レジャー施設等の優待サービス

旅行等で利用できる優待チケットの配布

飲食店等で使えるクーポン・割引サービス

趣味・サークル等への入会サポート

在宅業務等の仕事の紹介・あっ旋

その他 MT=1,847

N=799

1.5%

0.4%

1.5%

5.2%

36.9%

35.8%

43.4%

34.8%

100.0%

3.5%

4.6%

0.5%

3.7%

12.3%

12.7%

12.1%

16.3%

44.3%

45.0%

40.9%

39.3%

1.5%

1.5%

1.5%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全年齢

60～64歳

65～69歳

70歳代

80歳以上

近々、免許を返納する予定である 将来的には免許を返納したいと考えている

運転はやめたいが、免許返納はしたくない できれば免許返納したいが、移動手段が無く困難

運転をやめるつもりはない その他

N=718

N=260

N=198

N=135

N=1

1.7%

0.4%

2.0%

5.0%

36.6%

35.8%

43.0%

33.6%

100.0%

3.4%

4.6%

0.5%

3.6%

12.1%

12.7%

12.0%

15.7%

43.9%

45.0%

40.5%

37.9%

2.3%

1.5%

2.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全年齢

60～64歳

65～69歳

70歳代

80歳以上

60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳

80～84歳 85歳以上 その他

N=725

N=260

N=200

N=140

N=1

69.0%

16.8%

35.3%

22.6%

18.4%

72.3%

55.1%

45.2%

6.3%

5.2%

4.5%

23.7%

2.9%

2.1%

0.6%

4.3%

3.3%

3.7%

4.5%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

南西エリア

中央エリア

北東エリア

中山間エリア

鉄道（JR・IGR） 路線バス（県交通・県北バス・JRバス）
福祉バス（市営） 患者輸送バス（市営）
その他

N=239

N=191

N=156

N=93
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■公共交通を利用したいと思う理由・利用する上で不安なこと 

□公共交通に対する評価について（現在利用している方※顕在ニーズ層） 

■現状利用者の公共交通に対する満足度・重要度 

□公共交通に対する意見・要望について（今後利用したいと考えている方※潜在ニーズ層） □公共交通の利用状況について 

■公共交通の利用状況 

□公共交通に対する意見・要望について（どのように運行しているかわからない方） 

■どのように運行しているかわからない公共交通・情報発信による利用転換 

【公共交通を利用したいと思う理由（60 歳以上）】 【公共交通を利用する上で不安なこと（60 歳以上）】 

【運行状態のわからない公共交通】 

【必要な情報】 

28.3%

4.7%

31.9%

6.8%

6.8%

21.6% 日常的に利用している

最近になって利用しはじめた

現在は利用していないが、今後利用したい

どのように運行しているかわからない・知らない

利用していたが、利用するのをやめた

利用したいと思わない・必要がない

N=888

28.3%

4.7%

31.9%

6.8%

6.8%

21.6% 日常的に利用している

最近になって利用しはじめた

現在は利用していないが、今後利用したい

どのように運行しているかわからない・知らない

利用していたが、利用するのをやめた

利用したいと思わない・必要がない

N=888

0.3%

1.0%

2.1%

1.1%

2.7%

2.8%

3.4%

3.2%

39.2%

39.4%

41.9%

43.3%

9.3%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

顕在ニーズ

潜在ニーズ

19歳以下 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上

N=291

N=282

83

56

43

34

34

21

42

0 20 40 60 80 100

自動車等を運転するのが困難になったため

免許を返納する予定であるため

自動車等より安価で移動することができるから

公共交通が便利に利用できると知ったから

悪天候時だけは利用したいと思ったから

利用しやすい公共交通が運行し始めたから

その他
MT=313

N=283

77

65

62

58

42

35

14

0 20 40 60 80 100

特にない・問題はない

どのバスが目的地に行けるのかわかりづらい

運賃・料金がどの程度かかるのかわからない

どの時間帯に運行しているかわからない

鉄道・バスとうまく乗り継ぎができるのか不安

どのように利用すればいいのかわからない

その他
MT=353

N=283

66.7%

33.3%

わかりやすければ利用する

わかりやすくても利用しない

N=42

16

13

10

10

8

6

1

1

0 5 10 15 20

どこにバスが走っているかを発信

バス停や乗場案内等の案内板の充実

公共交通の乗り方を教える教室の開催

バスの乗り方案内の冊子

料金・運賃確認表

携帯・スマホ等で見られる情報・案内

公共交通マップ・路線図

その他
MT=65

66.7%

33.3%
わかりやすければ利用する

わかりやすくても利用しないN=42

重要ではない

重要

不満 満足ふつう

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨
⑩

⑪

41

38

30

28

20

13

8

2

0 10 20 30 40 50

路線バス（県北バス）

福祉バス（市営）

路線バス（県交通）

患者輸送バス（市営）

路線バス（JRバス）

鉄道（IGR）

鉄道（JR）

その他
MT=180

N=60

① 運行本数・間隔 

② 交通サービスの運行地域・運行ルート 

③ 運行時間（始発・終発等） 

④ 運転手のあいさつなどの対応 

⑤ 停留所・待合所の快適性 

⑥ 車両の設備（大きさ・乗りやすさ） 

⑦ 運賃・料金設定 

⑧ 案内・表示等の情報発信方法 

⑨ 路線図・時刻表等のわかりやすさ 

⑩ 交通機関同士の乗り換え・乗り継ぎ 

⑪ 交通施策全般に対する評価 
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8.2%

5.0%

9.1%

1.7%

8.7%

7.5%

2.5%

6.9%

5.9%

36.7%

40.0%

36.4%

56.7%

28.1%

43.5%

26.2%

36.1%

36.1%

42.4%

24.5%

26.3%

22.7%

6.7%

48.8%

8.7%

40.2%

36.9%

43.1%

16.5%

14.3%

13.8%

14.8%

13.3%

5.8%

13.0%

7.5%

9.8%

8.3%

27.1%

11.2%

8.8%

15.9%

20.0%

6.6%

21.7%

11.2%

9.0%

4.2%

4.7%

5.1%

6.3%

1.1%

3.3%

9.1%

4.3%

7.5%

5.7%

1.4%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川前）

一本木地域

柳沢地域

毎日、朝と夕方の２往復は必要 毎日、朝・昼・夕方の３往復は必要 毎日、1時間に1本は必要

運行曜日を決め、毎日運行しなくても良い 路線バスは利用しない・必要ない その他

N=98

N=80

N=88

N=30

N=121

N=23

N=107

N=122

N=72

N=85

□公共交通の必要性について 

■公共交通の許容できる上限運賃 

■日常生活の移動において、最低限必要な公共交通の運行本数 

■公共交通に必要なサービス・施策 

■今後の公共交通のあり方 

【
市
役
所
周
辺
】 

【
青
山
／
み
た
け
付
近
】 

:順位毎の最大値

:順位毎の最大から2番目

:順位毎の最大から3番目

凡例

１位 :３点

２位 :２点

３位 :１点

点数

130

130

132

67

63

96

52

25

38

37

26

68

74

102

78

131

86

46

62

60

33

30

51

53

43

94

74

58

142

123

0 50 100 150 200

利用したい人がいる時だけ運行する予約型の交通サービス

地域の住民が主体となり、市の補助を受けつつ行う交通サービス

鉄道と路線バスをどちらも共通で利用できる「定期券」「乗車券」の導入

異なる運行会社間でも鉄道や路線バスの乗り継ぎが出来るサービスの導入

鉄道と路線バスの乗り継ぎがスムーズにできる駅やバスターミナルの拠点を整備

定額運賃設定など、簡単でわかりやすい運賃の支払い方法の設定

目的地がどこなのか、わかりやすい路線バス車両の表示

鉄道・路線バスなどの時刻表・乗り継ぎ案内等、一体的な情報提供を実施する

停留所にみやすい時刻表・路線図などを設置し、わかりやすい乗り場に改善する

鉄道駅・バス停にベンチや待合スペースを設置するなど、待合環境を改善する

1位

2位

3位

（件）

0

20

40

60

80

100

120

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1,000 1,001

南西エリア 中央エリア 北東エリア 中山間エリア

（人）

（円）

～

0

20

40

60

80

100

120

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1,000 1,001

南西エリア 中央エリア 北東エリア 中山間エリア

（人）

（円）

～

27.0%

25.3%

25.0%

34.6%

31.9%

21.7%

35.7%

23.4%

25.0%

28.9%

35.0%

22.8%

17.0%

30.8%

18.5%

21.7%

22.4%

21.0%

26.4%

19.7%

1.3%

2.3%

1.7%

8.7%

3.1%

0.8%

30.0%

31.6%

35.2%

23.1%

31.9%

47.8%

23.5%

39.5%

41.7%

35.5%

6.0%

15.2%

19.3%

11.5%

10.9%

10.2%

10.5%

5.6%

9.2%

2.0%

3.8%

1.1%

5.0%

5.1%

4.8%

1.4%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川前）

一本木地域

柳沢地域

市の負担だけではなく、地域住民や企業等も財政的な支援・負担をし、維持・確保を図る
市の負担を基に、地域・自治会が中心となり、住民が自ら考え、運行・運営し、維持・確保を図る
市の負担を受けず、地域・自治会のみで、住民が自ら考え、運行・運営し、維持・確保を図る
市の負担だけで、できる範囲・必要最低限のサービスにとどめ、維持・確保を図る
公共交通の利用実態を踏まえ、縮小や廃止もやむを得ない
その他

N=100

N=79

N=88

N=26

N=119

N=23

N=98

N=124

N=72

N=76
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３. 調査結果概要（中学生アンケート調査） ※アンケートは学生と保護者がそれぞれ回答 
 

 

■高校への通学時の利用（市内外別） 

■通学において必要となるサービス 

□中学生の回答（志望校及び通学における公共交通の利用予定） 

■志望する高校の所在地 

■高校への送迎予定及び送迎に対する負担の認識 

□保護者の方の回答（高校への送迎予定及び必要なサービス） 

■高校への通学時の利用（居住地区別） 

39.4%

60.4%

0.2%

市内

市外

進学の予定はない
N=462

39.4%

60.4%

0.2%

市内

市外

進学の予定はない
N=462

87.3%

6.0%
2.6%

1.5%
1.1%

1.5%

盛岡市 矢巾町

一関市 花巻市

北上市 その他

N=267

87.3%

6.0%
2.6%

1.5%
1.1%

1.5%

盛岡市 矢巾町

一関市 花巻市

北上市 その他

N=267

26.3%

51.8%

41.9%

23.9%

27.9%

20.7%

3.9%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内

市外

日常的に利用する予定
状況によって利用する予定（天気が悪い時など）
利用する予定はない
利用したいが、どのように運行しているかわからない

N=179

N=276

3.5%

65.3%

31.2%
送迎する予定である

状況によってときどき送迎する（悪天候時など）

送迎する予定はない
N=461

3.5%

65.3%

31.2%
送迎する予定である

状況によってときどき送迎する（悪天候時など）

送迎する予定はない
N=461

38.8%

29.6%

18.8%

7.9%
4.9%

負担が大きいので、他の手段で解決したい

負担は大きいが、現状のままで問題ない

負担は小さいので、現状のままで問題ない

負担は小さいが、他の手段で解決したい

その他

N=304

38.8%

29.6%

18.8%

7.9%
4.9%

負担が大きいので、他の手段で解決したい

負担は大きいが、現状のままで問題ない

負担は小さいので、現状のままで問題ない

負担は小さいが、他の手段で解決したい

その他

N=304

【送迎予定】 19

17

28

99

110

78

8

50

23

24

9

17

25

38

70

96

28

91

40

32

13

21

21

41

34

61

23

85

68

66

0 20 40 60 80 100 120

公共交通の乗り方を知るための教室やお試し試乗会などの開催

学生が主体となり、交通事業者と利用しやすい公共交通を考える場の提供

地域内の学生のために住民主体で行う、乗り合い交通の運行サービス

通学時間帯に自宅付近と最寄りの鉄道駅を運行する交通サービス

朝夕の時間帯に運行する学生専用で登録制の快速運行サービス

鉄道と路線バスの両方で利用できる通学定期券の発行

学生だけが利用することが出来る待合環境の整備

鉄道と路線バスの乗り継ぎがスムーズにできる運行ダイヤへの改善

鉄道・路線バスなどの時刻表・乗り継ぎ案内等、一体的な情報提供を実施する

停留所にみやすい時刻表・路線図など、わかりやすい乗り場に改善する

1位

2位

3位

（件）

:順位毎の最大値

:順位毎の最大から2番目

:順位毎の最大から3番目

凡例

１位 :３点

２位 :２点

３位 :１点

点数

【送迎する理由】 

【送迎する上での負担について】 

62

47

42

41

28

22

15

10

43

0 20 40 60 80

会社への通勤ルート上で送迎できるから

公共交通の交通費が高いから

部活等があり、公共交通の時間が合わないから

自宅付近に公共交通が運行していないから

通学時間帯は比較的、時間に余裕があるから

公共交通は通学時間がかかり過ぎるから

事故やトラブル等が心配だから

公共交通が利用できるのかわからないから

その他 MT=310

N=317

20.0%

26.5%

21.6%

31.4%

42.2%

33.5%

11.9%

5.8%

3.2%

1.2%
0.3%

1.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内

市外

鉄道（JR） 鉄道（IGR） 路線バス(県交通)

路線バス(県北バス) 路線バス（JRバス） 福祉バス（市営）

その他

N=185

N=328

65.7%

52.4%

61.5%

60.0%

22.4%

17.3%

17.8%

10.5%

0.0%

8.6%

4.8%

7.7%

18.8%

18.2%

42.5%

31.6%

42.9%

17.1%

28.6%

15.4%

20.0%

48.2%

59.1%

28.8%

21.1%

14.3%

8.6%

7.7%

7.1%

2.7%

8.2%

36.8%

42.9%

14.3%

7.7%

20.0%

2.4%

1.4%
0.5%

1.2%

2.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川前）

一本木地域

柳沢地域

鉄道（JR） 鉄道（IGR） 路線バス(県交通) 路線バス(県北バス) 路線バス（JRバス） 福祉バス（市営） その他

N=35

N=21

N=13

N=5

N=85

N=0

N=110

N=219

N=19

N=7

該当者なし
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４. 調査結果概要（睦大学アンケート調査） 
 

 

■通学において必要となるサービス 

■居住地域及び受講頻度 

■現在の移動手段が利用できなくなった場合の移動手段とその移動手段を使う際に不安なこと 

■睦大学への交通手段及び乗車・降車バス停 

□睦大学へ行く場合に利用したいサービス □睦大学移動時の代替手段 

□睦大学への移動手段 □回答者の属性 

2.3%
4.9%

2.1%
0.4%

25.1%

0.8%

37.9%

22.0%

2.4%
2.3%

小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川前）

一本木地域

柳沢地域

N=533

12.7%

19.1%

11.7%
45.1%

9.3%
2.1%

週3回

週2回

週1回

月２～３回

月1回

月1回未満

N=528

【居住地域】 【受講頻度】 
6.0%

23.0%

55.0%

9.4%
0.2%

6.4%

路線バス（県交通・県北バス・JRバス）

福祉バス

自家用車（自ら運転）

送迎（家族・友人等）

タクシー

その他

N=500

乗車バス停 降車バス停 

バス停 回答 バス停 回答 

市役所前 11 滝沢駅 13 

ふるさと交流館 10 富士見団地 10 

富士見団地 9 一本柳 5 

滝沢駅 6 巣子 4 

滝沢市役所 6 青少年ホーム 4 

福祉センター 4 滝沢小学校前 4 

ゆとりヶ丘市兵衛橋 4 滝沢ハイツ 4 

 

6.0%

23.0%

55.0%

9.4%
0.2%

6.4%

路線バス（県交通・県北バス・JRバス）

福祉バス

自家用車（自ら運転）

送迎（家族・友人等）

タクシー

その他

N=500

40.0%

39.1%

33.3%

50.0%

32.9%

25.6%

36.8%

14.3%

50.0%

10.0%

13.0%

16.7%

12.2%

14.5%

25.0%

37.5%

30.0%

17.4%

33.3%

50.0%

34.1%

32.5%

26.3%

57.1%

10.0%

21.7%

11.0%

14.5%

5.3%

14.3%

12.5%

10.0%

8.7%

16.7%

9.8%

12.8%

6.6%

14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小岩井地域

大釜地域

篠木地域

大沢地域

鵜飼地域

姥屋敷地域

元村・室小路地域

東部地域（巣子・長根・川…

一本木地域

柳沢地域

事前予約し、自宅へ来てくれる乗り合い交通 地域の住民による送迎（有料）

路線バスの運賃割引サービス タクシーの運賃助成サービス

その他

N=10

N=23

N=6

N=2

N=82

N=0

N=117

N=76

N=7

N=8

該当者なし

○「その他」の回答 

内容   

睦大学へ通うのをやめる 38 41.8％ 

徒歩 21 23.1％ 

福祉バス 19 20.9％ 

自転車 12 13.2％ 

バイク 1 1.0％ 

合計 91 100％ 

 

168

94

53

26

10

103

0 100 200

路線バス（県交通・県北バス・JRバス）

送迎（家族・友人等）

自家用車（自ら運転）

タクシー

鉄道（ＪＲ・ＩＧＲ）

その他

N=382,MT=454

76

57

57

52

34

34

33

24

11

96

21

0 50 100

どのバスで目的地に行けるか分からない

どの時間帯に運行しているかわからない

開講時間に間に合うのか不安

タクシー料金で移動費が高額になる

送迎者の負担となるため気後れする

車を安全に運転することができるのか不安

支払う運賃・料金がわからない

乗り方等の利用方法が分からない

鉄道とバスを乗り継げるのか不安

特にない・問題はない

その他

N=305,MT=495

選択した移動手段を利用する上で不安なこと 
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５. その他（市役所周辺への移動手段について） ※市民・睦大学アンケート調査 
 

 

■ビッグルーフ滝沢の利用目的 ■市役所周辺への移動手段があった場合の利用の有無および支払い可能金額 

□市民アンケートによる回答 

■ビッグルーフ滝沢への移動手段の認知状況 

■ビッグルーフ滝沢の利用目的 

□睦大学アンケートによる回答 

■市役所周辺への移動手段があった場合の利用の有無および支払い可能金額 

393

305

221

153

150

102

72

54

51

29

8

0 100 200 300 400 500

産地直売所へ買い物

講演・コンサート等のイベント

利用しない

趣味・習い事

座談・休憩場所

学習スペースとして活用

サークル・クラブ活動

その他

待ち合わせ・合間時間の活用

イベント開催（ご自身）

NPO・ボランティア活動 MT=1,538

N=866

49.6%

5.9%

44.5%

路線バス・福祉バスで行くことができる

鉄道・路線バスを乗り継いで行くことができる

移動する方法を知らない・わからない
N=852

49.6%

5.9%

44.5%

路線バス・福祉バスで行くことができる

鉄道・路線バスを乗り継いで行くことができる

移動する方法を知らない・わからない
N=852

217

213

178

146

111

46

18

17

17

0 50 100 150 200 250

講演・コンサート等

趣味・習い事

産地直売所へ買い物

サークル・クラブ活動

座談・休憩場所

イベント開催（ご自身）

NPO・ボランティア活動

その他

利用しない MT=963

N=458

0

20

40

60

80

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

南西エリア 中央エリア 北東エリア 中山間エリア

（人）

（円）

～

58.4%

56.9%

51.4%

44.3%

41.6%

43.1%

48.6%

55.7%

0% 50% 100%

南西エリア

中央エリア

北東エリア

中山間エリア

利用する 利用しない

N=298

N=225

N=208

N=106

【利用の有無】 【支払い可能限度額】 

【利用の有無】 【支払い可能限度額】 

85.7%

68.9%

78.0%

75.0%

14.3%

31.1%

22.0%

25.0%

0% 50% 100%

南西エリア

中央エリア

北東エリア

中山間エリア

利用する 利用しない

N=42

N=270

N=109

N=12

0

20

40

60

80

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

南西エリア 中央エリア 北東エリア 中山間エリア

（人）

（円）

～


